
幼儿园国庆节活动策划方案 幼儿园庆祝
国庆节方案内容(汇总10篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。通过制定方案，我们可以有
计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。以
下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园国庆节活动策划方案篇一

活动名称：

祖国，我爱你

设计意图：

祖国妈妈已经有__岁了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来
说，“十一”只是一个盛大的'节日，可以休息七天，有好吃
的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意义还
不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了解一
些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过此次
活动，培养幼儿爱祖国的情感。

活动目的：

1、知道“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今天的
幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

活动准备：



1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

幼儿园国庆节活动策划方案篇二

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。

一、参赛单位

参赛对象为全体教职工，采用抽签的形式将全体教职工分成
五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求

、制作参赛组的标志

要求各参赛组的全体成员，根据所提供的材料，同设计和制
作本组的参赛标志。此项不计分，但在必要的时候可作为评
奖的参考。(时间安排分钟)

以竞赛性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人
参与。

、看谁说得多

要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、祖国建设成就、
祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答对一个问题得一
分。(时间安排—分钟)



、即兴表演

根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边说边做相应
的动作，且要符合情理，如：评委边说边做“小鸭子，呷呷
呷”，参赛的人可说和做“小猫叫，喵喵喵”，或“小乌龟，
爬爬爬”(不能与前面有重复)。比赛分组按顺序进行，前面
一组结束，后面一组马上接上，要求时间间隔不超过秒钟，
即如果轮到某队参赛时出现“冷场”秒钟以上，则按弃权处
理，只能参加下一轮的比赛，比赛反复进行。表演符合要求
的，每一轮比赛记一分。(时间安排分钟)

、科学编制菜谱

根据给定的蔬菜、食品编制菜谱。要求每一菜谱选用两种以
上的蔬菜、食品进行搭配。参赛时要求先说出菜谱的名称，
再说选用的蔬菜、食品，最后介绍烹调的方法(要求与前面的
菜谱不重复)。得分视情况给—分。比赛分组按顺序进行，前
面一组结束，后面一组马上接上，要求时间间隔不超过秒钟，
即如果轮到某队参赛时出现“冷场”秒钟以上，则按弃权处
理，只能参加下一轮的比赛。比赛反复进行。

三、活动时间、地点

活动于月日晚上：在本园舞蹈大厅举行。

四、评委

评委由园长、工会主席、青团支书担任。

五、奖励办法

比赛程序完毕，统计各队的总得分(还应统计各队未参赛的人
员，并按每人扣一分从各队总得分中扣除)，按得分排列名次
一名、二名、三名，并给予相应的奖励。



附：看谁说得多

、国旗上的一颗大五角星和四颗小五角星各象征什么?

五星红旗是何时问世的?

(大五角星象征伟大的中国产党，四颗小五角星象征广大人民
团结在党的周围)

、国徽上面有什么图案组成?(国旗、天安门、齿轮、麦穗、
红绶)

、请讲出国歌原名?(义勇军进行曲)

、义勇军进行曲由谁作曲?又由谁作词?(聂耳、田汉)

、我国是一个多民族国家，请列举我国的三个少数民族名称?

、什么动物称为我国的国宝?

、我国有五千的文明史，请说出我国的四大发明?(造纸术、
指南针、火药、活字印刷)

、请说出天安门城楼有几个城门?有几根柱子?插有几面红旗?

、我国政府争取加入世界贸易组织历经的谈判时间有几?

、北京申办的是几届奥运会?()

、请列举我国两处以上的列入世界文化遗产名录的风景名
胜?(可由多个队回答)

、容县人游“三名”，请问“三名”指的是什么?

、请列举我国各地的著名风景、古迹名胜?



四川()浙江()广西()安徽()江西()陕西

看了幼儿园中班庆祝国庆节活动方案2017还看

幼儿园国庆节活动策划方案篇三

活动目的：

1.幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。

2.向家长汇报幼儿入园一个月的学习生活。

活动准备：

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个

活动过程：

一.教学汇报

1.早操

2.歌曲《亲亲我》、《碰一碰》、《袋鼠》、《小手拍拍》、
《我给奶奶捶捶背》等

3.儿歌《小叶子的话》、《小与大》、早读书的内容

4.识字

二.亲子手工活动

1.给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

2.做国旗



三.布置下个月活动材料

1.每个家长带一个球，幼儿园搞全民健身活动。

2.重阳节爷爷奶奶来园参加活动。

3.幼儿秋游，征求家长意见。

4.家长知识讲座。

幼儿园国庆节活动策划方案篇四

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。一、参赛单位参赛对象为全体教职工，
采用抽签的形式将全体教职工分成五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求

1、制作参赛组的标志要求各参赛组的全体成员，根据所提供
的材料，共同设计和制作本组的参赛标志。此项不计分，但
在必要的时候可作为评奖的参考。(时间安排15分钟)以竞赛
性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人参与。

2、看谁说得多要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、
祖国建设成就、祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答
对一个问题得一分。(时间安排15—20分钟)

3、即兴表演根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边
说边做相应的动作，且要符合情理，如：评委边说边做“小
鸭子，呷呷呷”，参赛的人可说和做“小猫叫，喵喵喵”，或
“小乌龟，爬爬爬”(不能与前面有重复)。比赛分组按顺序
进行，前面一组结束，后面一组马上接上，要求时间间隔不
超过5秒钟，即如果轮到某队参赛时出现“冷场”5秒钟以上，



则按弃权处理，只能参加下一轮的比赛，比赛反复进行。表
演符合要求的，每一轮比赛记一分。(时间安排20分钟)

顺序进行，前面一组结束，后面一组马上接上，要求时间间
隔不超过5秒钟，即如果轮到某队参赛时出现“冷场”5秒钟
以上，则按弃权处理，只能参加下一轮的比赛。比赛反复进
行。

三、活动时间、地点活动于9月27日晚上7：30在本园舞蹈大
厅举行。

四、评委评委由园长、工会主席、共青团支书担任。

五、奖励办法比赛程序完毕，统计各队的总得分(还应统计各
队未参赛的人员，并按每人扣一分从各队总得分中扣除)，按
得分排列名次第一名、第二名、第三名，并给予相应的奖励。

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。

一、参赛单位

参赛对象为全体教职工，采用抽签的形式将全体教职工分成
五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求

1、制作参赛组的标志

要求各参赛组的全体成员，根据所提供的材料，共同设计和
制作本组的参赛标志。此项不计分，但在必要的时候可作为
评奖的参考。(时间安排15分钟)

以竞赛性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人
参与。



2、看谁说得多

要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、祖国建设成就、
祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答对一个问题得一
分。(时间安排1520分钟)

3、即兴表演

根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边说边做相应
的动作，且要符合情理，如：评委边说边做小鸭子，呷呷呷，
参赛的人可说和做小猫叫，喵喵喵，或小乌龟，爬爬爬(不能
与前面有重复)。比赛分组按顺序进行，前面一组结束，后面
一组马上接上，要求时间间隔不超过5秒钟，即如果轮到某队
参赛时出现冷场5秒钟以上，则按弃权处理，只能参加下一轮
的比赛，比赛反复进行。表演符合要求的，每一轮比赛记一
分。(时间安排20分钟)

4、科学编制菜谱

根据给定的蔬菜、食品编制菜谱。要求每一菜谱选用两种以
上的蔬菜、食品进行搭配。参赛时要求先说出菜谱的名称，
再说选用的蔬菜、食品，最后介绍烹调的方法(要求与前面的
菜谱不重复)。得分视情况给13分。比赛分组按顺序进行，前
面一组结束，后面一组马上接上，要求时间间隔不超过5秒钟，
即如果轮到某队参赛时出现冷场5秒钟以上，则按弃权处理，
只能参加下一轮的比赛。比赛反复进行。

活动意图：国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常
的高兴，但是幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。设计此
活动是为了让幼儿了解国庆的来意从而激发幼儿对祖国的热
爱之情，并且自己动手操作布置活动室的环境体会节日的愉
快气氛。

一、活动名称：“迎国庆，唱红歌”



二、活动时间：x年9月30日

三、活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

三、活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、家长和幼儿一起学习红歌《歌唱祖国》

3、准备幼儿的绘画工具和材料。

4、给幼儿化好妆，提升节日氛围。

5、小旗子幼儿人手两只。

四、活动过程：

(一)开始部分：园长妈妈致辞

(二)第二部分：唱响红歌迎国庆

小小班组三个班家长、幼儿和教师一起合唱红歌《歌唱祖
国》，通过唱红歌共同迎国庆。

(三)第三部分：百米画卷迎国庆

1、小小班主题：我的中国心



2、幼儿及家长共同创作，并在红心中签名。

3、对小朋友的画进行点评。并挂在围墙上。

(四)活动结束

在这节活动中家长和孩子们通过唱红歌及绘画等，知道了十
月一日是国庆节，是祖国妈妈的节日，萌发了热爱祖国的情
感。

幼儿园国庆节活动方案范文

中班方案

10月1日举国欢庆的国庆节到来了,幼儿园中班举行国庆节活
动,为此下面是活动方案范文,欢迎大家阅读。

中班庆主题方案

中班组亲子方案

小班方案:欢庆祖国生日

主题主持词_晚会主持词

一年一度的举国欢庆的国庆节到来,幼儿园举行迎国庆主题晚
会,下面是主题活动的主持词,欢迎阅读。
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幼儿园国庆节活动策划方案篇五

活动目的：

2、幼儿和全体家长一起过节，体验节日的快乐。



3、感受第59个国庆节让孩子们在节前感受节日的气氛，展开以
“大中国我的家”为主题的一系列不同形式的活动。

活动准备：

小国旗一面，小星星若干，墙面设计，幼儿节目，生日蛋糕
一个

活动过程：

1、老师和孩子们一起认识了国旗和国徽，孩子们自己动手制
作国旗，孩子们骄傲地将自己做的五星红旗展示给大家看。

2、小朋友们参加升国旗的仪式。看着五星红旗冉冉升起，更
为自己是一个中国人而感到骄傲。

3、老师带领小朋友们认识了我国各民族的服饰，和风俗习惯，
并带孩子们一起跳了维吾尔族的舞蹈《大阪城的姑娘》，了
解了不同民族有不同民族的文化，知道我国是一个有56个民
族组成的土地辽阔富饶的国家。

4、做一个主题活动，给祖国妈妈过生日，分享蛋糕

5、幼儿把自己做的五星红旗可贴在活动板区块里，供大家一
起欣赏，共同庆祝。

活动结束：

通过此次活动，加强了幼儿的爱国主义热...

幼儿园国庆节活动策划方案篇六

活动目标：



1、让幼儿知道妇女节是哪一天?妇女节的由来。

2、理解母爱，感恩母亲，回馈母爱。

3、树立幼儿园良好的品牌形象。

活动准备：

小枕头，烛光里的妈妈音乐，白纸，水彩笔或蜡笔

活动过程：

小班：先给小朋友讲一下三八妇女节的来历，让小朋友说说
自己的妈妈。老师再给小朋友讲一下妈妈从怀孕到宝宝出生
后的历程，老师在讲到怀孕过程中的时候可以将小枕头放在
自己的肚子里边，然后做一下事情让孩子自己说出妈妈在怀
孕时和平常有什么不一样，由此感受到妈妈的不容易，然后
让小朋友画一幅画或者是做一个手工来表达对母亲的爱。等
放学后让所有小朋友的妈妈都到教室里，小朋友一起将礼物
送给自己的妈妈(播放烛光里的妈妈音乐)，并且说一声“妈
妈，辛苦了!我爱您!”

中班：

先透过谈话的方式导入今天的主题“三八妇女节”然后问一
下小朋友自己的`妈妈都是干什么的，妈妈在自己的心中都是
什么样的一个形象，妈妈自从有了宝宝是很幸福但也是很辛
苦的，尤其是在他们怀孕的过程中。你们知道怀孕时候的妈
妈跟平常有什么不一样吗?对，肚子会很大，因为宝宝在妈妈
的肚子里是比较调皮的，而且要待十个月才能出来，所以她
们活动起来很不方便。你们想不想体验一下妈妈的感觉呢?那
我们现在怎么样才能使自己的肚子大一点呢?小朋友将自己的
小枕头放进自己的肚子里做一些自己想做的事情，但一定不
能让你肚子里的“宝宝”给掉出来了，让小朋友玩二十分钟



左右的时间，做完游戏后让每个小朋友谈一下自己的感受。

最后老师总结，在这样一个特殊的日子里，我们要感谢我们
的妈妈，小朋友想用什么方法表达对妈妈的爱呢?(回家给妈
妈洗脚，帮妈妈做家务等。

再让小朋友给自己的妈妈准备一份小礼物(手工或画)，等妈
妈来接的时候，所有的小朋友一起给妈妈唱一首“我的好妈
妈”而且还要让妈妈配合小朋友，唱完后播放“烛光里的妈
妈”小朋友给自己的妈妈说一声“谢谢妈妈，妈妈辛苦了!我
爱您!”

幼儿园国庆节活动策划方案篇七

1.初步感受国庆节到了很热闹。

2.愿意高高兴兴地朗诵儿歌。

3.体验节日的快乐氛围。

4.知道节日时人们主要的庆祝活动。

活动准备

1.观察幼儿园、大街上的节日布置。

2.幼儿用书：儿歌“祖国祖国生日好”。

活动过程

1.观察幼儿园内的节日布置。

提问：幼儿园里为什么打扮得这么漂亮?(知道十月一日要过
国庆节了。)



2.激发朗诵儿歌的兴趣。庆祝国庆节我们要念一首儿歌。

3.学习朗诵儿歌。欣赏老师朗诵儿歌，在朗诵的同时，让幼
儿感受句子的押韵。

幼儿学习儿歌，在理解的基础上能高高兴兴有感情地朗诵。
置有条件的幼儿园可以带幼儿到附近的街道或公园参观节日
的景象。

活动评价

能清楚地朗诵儿歌。

教学反思

幼儿年龄小，语言和行动的表达方式不强;而且自身已有知识
和实际经验的缺乏，他们只知道“过节啦，我们可以出去玩
了!”。所以我在设计活动时，根据幼儿的情况，让幼儿通过
看、听，对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能
力，让他们动手参与到庆祝祖国生日的活动中(绘画国旗)，
从而来感受节日的气氛。通过此次活动，幼儿们认识了“祖
国的生日”，对中国也有初步的认识，知道国旗是红色的，有
“一颗大星星，四颗小星星“，了解了今天幸福生活的来之
不易。

幼儿园国庆节活动策划方案篇八

活动主题：

金秋十月，丹桂飘香，我们迎来了祖国xx岁生日，为了让孩
子知道十月一日是国庆节，丰富孩子的社会知识，我们决定
组织孩子共同参与，制作国庆主题墙的布置。

活动目标：



1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名胜古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自
豪感。

活动安排：

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。

2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

知识储备：

1、老师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

活动过程：

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。



发放红色及黄色的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的位置。

中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被缩小绘制
在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。知道中
国北京有那些名胜古迹!

四、利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，布置主
题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。

版面设计：略

幼儿园国庆节活动策划方案篇九

祖国妈妈，生日快乐

1、知道我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识天安
门、国旗。

2、通过此次活动，激发幼儿热爱祖国的情感。

3、体验集体活动的乐趣。

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

1、向幼儿介绍我国的首都在北京，北京有个天安门，认识天
安门。

2、认识国旗，知道我国国旗的名称是五星红旗。是红色的长



方形上面有

五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

3、集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》：

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，

国旗上面五颗星，一颗大四颗小，

国旗国旗我爱你！我们向您敬个礼！

4、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。
教师介绍背景图，边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给
祖国妈妈小礼花，然后引导幼儿作画——添画烟花。

5、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿体验作画的
成就感。

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园国庆节活动策划方案篇十

活动地点

幼儿园操场

活动目标

1.了解国庆节的由来，培养幼儿的爱国意识

2.感受国庆节举国欢庆的节日气氛，通过一系列的活动激发
幼儿作为中国人的自豪感。

活动准备



环境准备：幼儿园教室和操场上用小国旗做装饰，营造过节
的氛围。

材料准备：提前通知家长为幼儿穿园服，准备音乐《国歌》
《运动员进行曲》，游戏道具。

活动流程

1.开场

亲爱的老师、小朋友们，尊敬的各位家长朋友们：

在这秋高气爽、丹桂飘香的美好季节，我们迎来了“十一”
国庆节，在这个庄严而又神圣的日子里，欢迎大家来到我
们__幼儿园，我们共聚一堂，共同为祖国妈妈庆祝生日。今
天我们的活动主题是“欢乐国庆节”，活动主要分为以下几
个环节：

唱国歌，升国旗;

国旗下的教育;

国旗下的表演;

我是运动小能手;

接下来，活动正式开始，欢迎我们的小朋友有序的进场。

2、唱国歌，升国旗

(1)伴随着《运动员进行曲》的音乐，国旗护卫队由操场的一
侧护送国旗正步走到升旗台前，将国旗交给升旗手。

(2)全体起立，面向国旗行注目礼，唱国歌，升国旗。



3、国旗下的教育

(1)请一名家长(军人)对幼儿进行国旗下的爱国教育。

(2)请幼儿代表进行国旗下的讲话：

4、国旗下的表演

各班幼儿由老师组织进行歌曲或者舞蹈等节目表演，表演结
束后各班老师带领幼儿回班休整，然后回到操场上各自的区
域;家长则由负责引领的老师安排到各班活动区域等待。

5、我是运动小能手

各班幼儿由老师带领到指定区域进行体育活动。

游戏一：匐匍前进

游戏规则：教师吹口哨，幼儿听见一下哨声可以前进，听见
两下哨声马上停止前进，中途有违规者，惩罚暂停一次，违
规三次则出局;首先到达终点获胜。

游戏二：哨兵和侦查员

游戏规则：侦查员在起点，哨兵在终点背对侦查员，当哨声
起时侦查员向前移动，哨兵回头时立刻停止，否则会被哨兵
发现，则侦查失败，反之顺利到达终点则侦察兵获胜。

6、结束

幼儿回班级进行午餐活动，家长有序离园。

注意事项

进行体育活动时，注意幼儿的人身安全。


